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Разпространява

се безплатно

„Вие сте първият министър-председател, който посе-
щава това място. Искам само да дойдете пак!“ С тези 
думи възрастен жител на угърчинското село Лесидрен по-
срещна премиера Бойко Борисов, който е на обиколка в ра-
йона.

„Ти оспорваш всички социологически агенции“, отвърна му 
радушно министър-председателят, който избори и успехите 
на вчерашните частични местни избори.

„Единственото, което не могат да прозрат, мила, е, 
че само съединението прави силата. Какъв е тоя зор за 
предсрочни избори?!“, обърна се той към друга жителка.

„В селото политическите партии са в разбирателство 
в името на общото благо. Съединението прави силата и 
всички трябва да разберат това“, подчерта премиерът.

Възрастните жители на Лесидрен благодариха на премиера 
и за отпускането на 50 лв. към пенсиите - мярка, предприета 
заради COVID-19. Борисов дори каза, че това ще бъде докато 
продължи пандемията, а после ще последва индексация.

Борисов разговаря с хората, те му споделиха някои от про-
блемите си за района. Събралите се хора го посрещнаха ра-
душно, с аплодисменти. Не липсваха и традиционните сел-
фита.

Деца в парка пък бяха запитани от възрастните: „Кой е до-
шъл на гости?“. Борисов пък се позаинтересува да не би де-
цата да отсъстват от училище и им заръча да се учат.

По-късно в официалния си профил във фейсбук Борисов об-
общи посещението си в Лесидрен така:

„В село Лесидрен работещите са над 250 души. Инфра-
структурата тук е подобрена през последните години 
- ремонтирани са улици, площада и парка. Хората виж-
дат тези положителни промени и ги оценяват. Скоро 
до района на Лесидрен ще стига и АМ „Хемус“, от което 
всички ще усетят удобството. В селото политическите 
партии са в разбирателство в името на общото благо“.

Борисов: Лесидрен е пример как партиите
работят в разбирателство за общото благо

12 метров кръст
пази Угърчин

Кметът на Угърчин Станимир Петков направи не малък 
подарък, но от сърце за всички свои съграждани.

По случай есенния панаир, който се проведе от 18 до 20 
септември, той подари 12 метров светещ кръст. Кръ-
стът е изработен и монтиран изцяло за сметка на госпо-
дин на кмета Петков. Изработен е от неръждаема сто-
мана. Поставен е на най-високия хълм в града като така 
може да се вижда от голямо разстояние.

Официално кръстът бе осветен и представен на угър-
чинци на 18 септември, когато и официално бе открит. 
Откриването на кръстът бе съпътствано с голяма и жи-
вописна заря, която освети небето над града. Събитие-
то бе отразено и от Нова телевизия от журналиста Ни-
колай Василковски.

От наши източници разбрахме, че такъв кръст ще бъде 
поставен и в Лесидрен, който отново ще бъде закупен и 
монтиран с лични средства на кмета Станимир Петков. 
Интересното е, че този в Лесидрен ще бъде с един метър 
по-висок от този в Угърчин.

Угърчинци се надяват, че този кръст ще ги закриля и 
пази. Продължава на стр. 3
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Актуалната епизоотична 
обстановка в област Ловеч бе 
разгледана на проведено при-
състване заседание на Област-
ната епизоотична комисия в 
Ловеч. То бе председателствано 
от областния управител Ваня 
Събчева, а в него се включиха 
и изпълнителният директор на 
БАБХ проф. д-р Паскал Желязков 
и колегите му проф. д-р Георги 
Георгиев – директор на Център 
за оценка на риска по храни-
телната верига (ЦОРХВ), д-р Ев-
гени Макавеев – директор на 
дирекция в Център за оценка на 
риска по хранителната верига и 
д-р Георги Чобанов – директор 
на дирекция „Здравеопазване 
и хуманно отношение към жи-
вотните и контрол на фуражите“ 
към БАБХ.

Епизоотичната обстановка в 
област Ловеч към този момент 
е спокойна, увери д-р Росен Фе-
дерчев, директор на ОДБХ – Ло-
веч. Той подчерта, че в момента 
заболеваемостта от АЧС по ди-
вите свине е намаляла, тъй като 
броят на самите животни е на-
малял. Периодично се получа-

ОДБХ - Ловеч: През последните 3 месеца 95%
от пробите на дивите свине са положителни

ват сигнали за открити трупове 
на диви свине, от които се взе-
мат своевременно проби.

Към момента има взети 866 
проби от 4 индустриални и 12 
фамилни ферми. Безпокойство 
предизвиква фактът, че през 
последните 3 месеца 95% от 
пробите при дивите свине са 
положителни: от ДГС Троян, ДЛС 
Русалка в Априлци, ДГС Леси-
дрен и ДГС Тетевен. Единият от 
случаите в териториалния об-
хват на ДГС Троян е за 6 намере-
ни диви прасета на едно място и 
всички са с положителен резул-
тат, докладва д-р Огнян Гечев – 
н-к отдел ЗЖ в ОДБХ Ловеч.  По 
думите му до момента в ОДБХ 
Ловеч има подадени 111 заяв-
ления за регистрация на обек-
ти тип „заден двор“, 96 от тях 
са одобрени, установени са и 
4 случаи на нерегламентирано 
отглеждане на домашни свине. 
Гечев подчерта още, че за изми-
налата година на територията 
на област Ловеч има 2 огнища 
на Инфлуенца при патици мюла-
ри. Има 6 регистрирани обекта 
и 1 люпилня за патици, които 

своевременно се наблюдават. 
Друго от заболяванията е зара-
зен нодуларен дерматит. Две са 
били огнищата в област Ловеч – 
Априлци и Лесидрен, извършва 
ваксинация по определена схе-
ма и заболяването е овладяно. 

Българският ветеринарен 
съюз има задължение да оси-
гури на българското животно-
въдство безопасни условия за 
отглеждане на животните. Всич-
ки документи издадени от БАБХ 
са в съответствие и съгласува-
ност с европейското ветеринар-
но законодателство. България 
участва със всички държави в ЕС 
по изпълнение на едни и същи 
мерки, за да може да има гаран-
ция, че болестите ще бъдат огра-
ничени там където възникват и 
няма да преминават от държава 
в държава и поради това трябва 
да бъде осигурена безопасност 
на българските ферми, подчер-
тана заседанието проф. д-р Пас-
кал Желязков.  Той се спря на 
програмите за подпомагане на 
стопаните при осигуряване на 
мерките за биосигурност, оси-
гурени от Министерството на 
земеделието, храните и горите. 
Желязков акцентира, че е важно 
да се направи пробив в отноше-
нието на хората към безопас-
ността на животните.

Ваня Събчева увери гостите 
си, че Областна администрация 
Ловеч и ОДБХ имат пълното 
съдействие на институциите – 
МВР, ОПУ, общините за навре-
менните мерки в борбата със 
заболяването АЧС.

По време на заседанието бяха 
разгледани и други въпроси.

Пресцентър
на Областен управител

Ловеч

От 14.09.2020 г., Агенцията по 
заетостта обявява актуалните 
възможности за финансова под-
крепа на работодателите, които 
желаят да наемат безработни 
лица по различни програми и 
мерки по заетостта, реализира-
ни в рамките на Националния 
план за действие по заетостта за 
2020 г. Възможности за финан-
сова подкрепа се предлагат и на 
безработните лица, които искат 
да стартират собствен бизнес, 
вкл. и получавайки наведнъж 
полагащите им се обезщетения 
при безработица.

Това става възможно за по-
следните месеци на 2020 г., 
след като близо 2 900 000 лв. от 
бюджета за активна политика 
са преразпределени от програ-
ми и мерки, които до момента 
не се реализират в планирания 
обхват, към такива, за които в 
условията на продължаващата 
епидемична обстановка има ин-
терес от работодатели и безра-
ботни от уязвимите групи.

Преразпределението на сред-
ства за реализация на програ-
ми и мерки за насърчаване на 
заетостта през 2020 г., което се 
извърши по предложение на 
Агенцията по заетостта, е одо-
брено от Националния съвет за 
национално сътрудничество и 
утвърдено от министъра на тру-
да и социалната политика.

Обявените средства, в рамки-
те на които бюрата по труда мо-
гат да сключват договори с ра-
ботодатели, са общо над 2 330 
000 лв., чрез които може да се 
субсидира наемането на работа 
на още 3 000 - 3 200 безработни 
от уязвимите групи на пазара на 
труда. С други над 120 000 лв. 

Желаещите да стартират собствен бизнес,
ще получат финансова подкрепа

може да се подпомогне бизнес 
старта на поне 40 безработни 
лица с предприемачески наме-
рения. Така със средствата от 
държавния бюджет за 2020 г. се 
очаква да се субсидира заетост-
та на близо 18 000 безработни, 
както и участието в обучения на 
над 11 000 безработни и заети 
лица.

Работодателите ще могат да 
избират измежду 14 различни 
програми и мерки, в случай че 
наемат безработно лице до 29 
г. или над 50-55 г., продължител-
но безработен, лице с трайни 
увреждания, без квалификация 
или безработна майка на дете 
до 5 г., както и ако са микроп-
редприятия и разкрият първите 
си работни места.

Преференциите са различни 
и по отношение на период, вид 
и размер на субсидиране, които 
са определени в Националния 
план за действие по заетостта за 
2020 г. Така например периодът 
на субсидиране варира от 3 до 
24 месеца, а размерът на пре-
доставяните ежемесечно сред-
ства за основно възнагражде-
ние - от 350 лв. до 650 лв., като в 
повечето случаи се предоставят 
и средства за допълнителни въз-
награждения и осигурителни 
вноски за сметка на работода-
теля за всяко наето безработно 
лице по условията на съответна-
та програма или мярка.

По други 3 насърчителни 
мерки работодателите могат да 
получат субсидии за дуално обу-
чение на безработни или обуче-
ние за придобиване на ключови 
компетентности на наетия пер-
сонал, необходими за работа в 
съответното предприятие.

Успоредно с това Агенцията 
по заетостта предоставя финан-
сови преференции и на безра-
ботните лица с предприемаче-
ски намерения. Стартирането 
на собствена стопанска дейност 
може финансово да се подпо-
могне въз основа на одобрен 
бизнес проект чрез получава-
не наведнъж на полагащите се 
обезщетения при безработица 
или предоставяне на еднократ-
на сума за стартиране на бизнес, 
която през тази година вече е до 
4 000 лв. И при двете мерки мо-
гат да се предоставят и средства 
за други, съпътстващи старта на 
бизнеса, услуги. Всяко бюро по 
труда в страната разполага със 
средства по част от различните 
програми и мерки за насърчава-
не на заетостта, предоставящи 
преференции на работодатели 
или безработни.

Актуалните възможности за 
кандидатстване за тях са до из-
черпване на свободния финан-
сов ресурс и са публикувани в 
сайта на Агенцията по заетостта, 
в рубрика „Обяви за финансира-
не по региони”, структурирани 
за всяка от 9-те Дирекции „Ре-
гионална служба по заетостта” 
(ДРСЗ) в подрубрики „Насърчи-
телни мерки за безработни” и 
„Насърчителни програми и мер-
ки за работодатели”.

Свободните средства се 
обявяват и на информацион-
ното табло във всяко бюро 
по труда в страната, където 
може да се получи и пълна ин-
формация за възможностите, 
реда и условията за предоста-
вяне на преференции за безра-
ботни или работодатели.

На 21 септември двама об-
ластни, кметове, работници и 
жители от близките села по-
срещнаха Борисов на „Хемус-
“Областните управител на Ловеч 
и Плевен Ваня Събчева и Миро-
слав Петров, кметовете на Ловеч 
Корнелия Маринова, на Угърчин 
Станимир Петков и на Летница 
Красимир Джонев, на селата 
Славяново, Радювене и Българ-
ски извор, работници и жители 
от близките села посрещнаха 
премиера Бойко Борисов на 
пътен възел „Славяна“ на ново-
изграждащото се трасе на АМ 
„Хемус“ - Боаза - Плевен-Ловеч. 
Бойко Борисов инспектира как 
върви строителството на обекта 
и като се спря при посрещачите 
си заяви: „Уникално съоръже-
ние, трябва да се види. Доволен 
съм, има огромен напредък. Не 
можете да си представите как-
ва работа вършат българските 
строители. Поклон пред труда 
им“. „Само по този 52-километ-
ров участък има над 20 големи 
мостови съоръжения. Въпреки 
пандемията и кризата, работа-
та върви с бързи темпове, не 
спира. По цялото трасе, което 
се изгражда в момента работят 
над 4000 строители, хиляди са 
машините, накацали навсякъде, 
благодарение на които трасето 
преминава през трудните тере-

Борисов: След завършване на АМ „Хемус“
цялата инфраструктура ще се ремонтира

ни. Всеки ден камък по камък 
буквално разрязват планината. 
Изключително съм доволен“, 
повтори премиерът. „Това, което 
днес се строи остава за поколе-
нията след нас. Не сме сеотчая-
ли, напротив - ясно се вижда кой 
работи. Нека другите излязат с 
програми, ако са по-добри от 
нашите, ще спечелят изборите“, 
каза още Борисов. Той увери 
хората от населените места по 
трасето, че след изграждането 
на обекта ще се ремонтира и ця-
лата довеждаща инфраструкту-

ра, която сега големите тежките 
машини разбират. Но няма как 
да се изгради новото трасе без 
тази техника, а няма смисъл сега 
да се влагат пари, нека стане 
„Хемус“ и тогава ще ремонти-
раме всички пътища, които во-
дят до нея, категоричен бе той. 
С Министър-председателя бе и 
зам.-министърът на регионално-
то развитие и благоустройството 
Николай Нанков. Те са пропъту-
вали целият новостроящ се учас-
тък, като са спирали за оглед на 
всяко голямо съоръжение.

ОФИС ЗА ВОЕНЕН ОТЧЕТ В ОБЩИНА УГЪРЧИН
Със заповед №ОХ- 718/03.09.2020 г.

на Министъра на отбраната на Република България
са обявени 2 (две) ВАКАНТНИ ОФИЦЕРСКИ ДЛЪЖНОСТИ

В СУХОПЪТНИТЕ ВОЙСКИ – ГАРНИЗОНИ КАРЛОВО
И КАЗАНЛЪК, ЗА ПРИЕМАНЕ НА ВОЕННА СЛУЖБА

НА ЛИЦА, ЗАВЪРШИЛИ ГРАЖДАНСКИ ВИСШИ УЧИЛИЩА
В СТРАНАТА И В ЧУЖБИНА,

които следва да се заемат след провеждане на конкурс.

Кандидатите да не са по- възрастни от 40 години,
а лицата отговарящи на условията на чл. 141, ал. 6 от ЗОВС на РБ,
не по-възрастни от 50 години за упражнилите право на пенсия,

и 53 за неупражнилите право на пенсия.

 Срок за подаване на заявления във Военно окръжие
ІІ степен - Ловеч - 16.10.2020 г.

 
Информация за длъжностите, необходимите документи

и условията кандидатстване може да се получи от:
ВОЕННО ОКРЪЖИЕ ІІ СТЕПЕН – ЛОВЕЧ

ул. „Д-р Съйко Съев” № 31 тел. 068 603 973, 0886 558 614,
ОФИСА ЗА ВОЕНЕН ОТЧЕТ– ОБЩИНА УГЪРЧИН

тел. 0889 097 320 и в интернет-страниците
на МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
и ЦЕНТРАЛНО ВОЕННО ОКРЪЖИЕ

Докато има пандемия, пен-
сионерите ще получават добав-
ка от 50 лева месечно, след това 
ще има индексация. Това заяви 
премиерът Бойко Борисов пред 
местни жители в село Лесидрен, 
община Угърчин, съобщи БНР.

„Докато има пандемия, ще 
бъде така. Вчера говорих с на-
чалника на синдиката. Ми-
слим за вас, но не може едно-
временно и да индексираме, 
и по 50 лева отгоре да дава-
ме, защото за радост вие сте 
много, това са по 108 млн. на 
месец“, каза той и допълни:

„Щом свърши пандемията, 
вчера говорих със синдикати-
те и социалната министърка, 
ще го направим и това“.

На 23. 09. 2020 г. Министер-
ският съвет прие решение за 
удължаване срока на обявената 
извънредна епидемична обста-
новка до 30 ноември 2020 г.

Удължаването на извънред-
ната епидемична обстановка и 

прилагането на противоепиде-
мичните мерки в страната це-
ли намаляване въздействието 
на COVID-19 върху обществено-
то здраве и здравната система. 
Това е особено важно за опазва-
не здравето и живота на лицата 
с повишен риск от тежко проти-
чане на инфекциозно заболява-

не - възрастни, хора с хронич-
ни и онкологични заболявания и 
имунокомпрометирани състоя-
ния, в условия на едновремен-
но разпространение на сезонен 
грип и COVID-19, беше отбеля-
зано на заседанието миналата 
седмица.

По 50 лева над пенсиите,
докато има пандемия
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Есенният панаир на град Угърчин от септември 2020 година в снимки
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ОТКРИЙТЕ ПЕТТЕ РАЗЛИКИ

Белите печелят с 3 хода

- Братле, каква ракия си ми 
дал?! Всяка вечер като пия от 
нея и се карам с жена си.

- Радо, казах ти, че ракията е 
скандална!

    
- Кире, защо си се загащил 

така?!
- Жена ми работи в детска 

градина от 15 години и всяка 
сутрин, по навик, ми загащва те-
ниската в панталона...

    
Фермер чука на вратата на 

съседа. Отваря деветгодишният 
му син.

- Здравей, баща ти тук ли е?
- Няма го, излезе.
- А майка ти?
- И тя. Отиде с него.
- А брат ти Джон?
- И него го няма, но кажете 

какво Ви е необходимо, аз знам 
къде са всички инструменти на 
татко.

Фермерът си мърмори нещо 
под носа, след което леко неуве-
рено казва:

- Виж сега, работата е там, че 
моята дъщеря Сузи е бременна 
от брат ти Джон…

Момченцето се замисля и каз-
ва:

- Да, ще трябва да говорите с 
татко. Аз знам, че за бик взема 
500 долара, за свинете по 150 
долара, но нямам представа 
колко взема за Джон.

    
- Колата ли миеш?
- Не, поливам я да стане авто-

бус.
    

- Къде пазиш спестяванията 
си?

- В мечтите си.
    

Момичета, ако някой мъж ви 
дразни, слагайте сърца на сним-
ките му. Тя жена му ще се погри-
жи!

    
Баща към своя син:
- Тайната да спечелиш една 

жена, сине, е да знаеш, че дъл-
боко в душата си тя иска същото, 
което и ти.

- Риболов?!
- Ще си умреш сам!

    
Извънредното положение в 

приказките:
- Снежанка вече живее само с 

едно джудже, другите били кон-
тактни и ги затворили.

- Вълкът записал седемте ко-
злета като домашни любимци, 
за да ги разхожда, но всъщност 
тайно се презапасил с храна...

- Червената шапчица вече не 
ходи до баба си, на бабата ѝ но-
сят храна до дома ѝ.

- Спящата красавица никой не 
я бара, даже от щаба я дали за 
пример за спазване на правила-
та.

- Грозното патенце ще става 
все по-грозно - козметиците и 
фризьорите не работят.

- Трите прасенца си остават 
вкъщи при майка им, ще строят 
къщи като отмине вируса.

- Хензел и Гретел се загубили в 
гората, защото не ги пуснали да 
вървят заедно. Все пак извадили 
късмет - вещицата е от рискова-
та група.

- Дядо вади ряпа само между 
08:30 ч. до 10:30 ч.

- По същото време и баба 
Мравка тича за храна, а щурецът 
е безработен - сватбите и семей-
ни празненства са забранени.

- Крали Марко го спрели на 
КПП-то, не приели отрязаната 
глава на ламята за декларация 
за преминаване и го върнали 
обратно.

- Лъжливото овчарче го глоби-
ли 5000 лв. за разпространяване 
на невярна информация, а в дя-
довата ръкавичка вече се влиза 
само по един.

- Пепеляшка си загубила и 
втората обувка, докато бързала 
за брифинга.

- В крайна сметка най-добре  
си живее Малкият принц, защо-
то е на друга планета.

    
- Аз те обичам, ама не се ли 

притесняваш, че сте били съуче-
ници с баща ми?!

- Е, то какви съученици... той 
беше в „А“ клас, аз - в „Б“!

    
Жена захапе ли кукичката... 

свършено е с рибаря...

ВИЦОВЕ

СУДОКУ

ШАХМАТ
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5 7
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Как смартфонът влияе върху паметта ни?

Терапевтът Олеся Набоко-
ва разкри в интервю за Prime 
какъв е ефектът на смартфо-
ните върху човешката памет. 
Експертът каза, че когато из-
ползва телефонни джаджи, с 
течение на времето човек за-
почва да запомня факти и дру-
га краткосрочна информация 
по-трудно.

Набокова отбеляза, че имай-
ки доверие в достъпа до инфор-
мация, ние започваме да запом-

няме факти по-трудно и бавно, 
отколкото в условията на огра-
ничен достъп.

За да предотврати това, спе-
циалистът препоръчва да се из-
вършват специални упражнения 
за подобряване на паметта, на-
пример броене в обратен ред 
или просто решаване на мате-
матически задачи в главата ви.

По-рано учени, изучаващи 
проблемите на човешкия мозък, 
установиха, че клетките му се 

обновяват на всеки два до три 
дни, тоест, когато дойде третият 
ден, в него не остава нищо, кое-
то би могло да запази паметта за 
минали събития .

Въз основа на това учените 
предполагат, че мозъкът не 
съхранява информация. Нещо 
повече - дори възникна хипоте-
за, че паметта може да се на-
мира някъде извън физическо-
то ни тяло. 

Не се смущавайте, ако косата ви посивее,
а напротив - оказва се, че е добре за вас!

Сивата коса е признак на ста-
рост и мнозина се притесняват 
от появата й, особено ако не е 
в много напреднала възраст. То-
ва значи, че ранното стареене е 
започнало, смятат хората. Всъщ-
ност ранното посивяване на ко-
сата е знак за добро здраве и от-
личен метаболизъм.

Цветът на косата се свързва 
със секрецията на меланин, а за 
този секрет са ви нужни най-ва-
жните и ценни антиоксиданти, 

които са в тялото - глутатион.
Тези антиоксиданти пред-

пазват от най-опасните и смър-
тоносни заболявания: онколо-
гията, болестта на Алцхаймер, 
сърдечно-съдовите заболява-
ния. 

С възрастта концентрация-
та на тези антиоксиданти нама-
лява. И интелигентното тяло не 
харчи запаси от животоспасява-
щи вещества за оцветяване на 
косата. Косата може да бъде бо-

ядисана или оставена така! И 
ценните вещества трябва да бъ-
дат спасени, за да се предпазим 
от болести.

Хората, които имат сива коса 
доста рано, изглежда са по-сил-
ни и по-трайни. И те имат по-
вече шансове за дълъг живот - 
това е заключението, до което 
учените стигнаха, като изследва-
ха 5 хиляди души на възраст от 
30 до 60 години.

Сивата коса предизвика ува-
жение. А сивата коса на най-въз-
растния член на семейството, 
например дядовците, е приема-
на от по-младите като талисман. 
Малко са доживявали до това да 
имат сива коса в предишни вре-
мена.

Ако сте оцелели, значи имате 
добро здраве и отличен имуни-
тет. И генетично го предавате на 
своите потомци.

Съставът на млякото е иде-
ално балансиран. От една стра-
на, това е продукт, полезен за 
чревната микрофлора, от друга 
- вкусен и универсален. Има съ-
що така основания да смятаме, 
че млякото помага на тялото по 
време на тренировка и изгаря 
мазнините. При ускорен мета-
болизъм организмът ни се нуж-
дае от повече протеини и мине-
рали.

Вашата реакция и мускулна 
работа няма да бъдат макси-
мално ефективни, ако балансът 
на фосфор и калций е нарушен. 

Познайте кои храни имат пер-
фектния баланс? По отношение 
на мазнините, млечните проду-
кти представляват 70% от днев-
ната норма.

Млякото и млечните продукти 
съдържат конюгирани линоле-
ви киселини (CLA). Те ускоряват 
процеса на изгаряне на мазни-
ните и изграждането на муску-
лите. Следователно, млякото 
играе важна роля дори при ба-
лансирана диета с ограничено 
съдържание на калории.

Също така, не забравяйте за 
ефекта от начина ни на хра-

нене върху имунната систе-
ма. Защитата срещу патоген-
ни организми се осигурява от 
нормалната чревна микрофло-
ра. Дисбактериозата се среща 
при 50% от хората от всички въз-
растови групи. Пробиотиците, 
чийто основен източник са фер-
ментирали млечни продукти 
(извара, кисело мляко, суроват-
ка), ще помогнат за поддържа-
нето на баланса на чревната ми-
крофлора.

До 75% от хората обаче, стра-
дат от непоносимост и изпитват 
дискомфорт след консумация 
на млечни продукти. Междувре-
менно е известно, според про-
учване на новозеландски учени, 
че кравите с различни генотипо-
ве дават мляко с различен със-
тав. Специфичният протеин - 
А1 е отговорен за повишената 
чувствителност на организма 
към лактоза. Но до 25% от мля-
кото съдържа А2 протеин. Той 
стимулира производството на 
глутатион, естествен антиокси-
дант и еликсир на младостта в 
тялото.

Млякото А2 не причинява из-
разено подуване, къркорене и 
дискомфорт в стомаха по вре-
ме на процеса на храносмила-
не. Отличен е за хора, които са 
силно чувствителни към мля-
кото, както и за пациенти с 
възпалителни заболявания на 
червата, за деца и възрастни 
хора. 

Млякото помага на тялото
да изгаря мазнините
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Овен 
През ок-

т о м в р и 
звездите ще 
влияят осо-
бено на ин-
телектуал-
ността ви. 
Следовател-
но, Овните 
могат да използват този пе-
риод за обучение и приемане на 
нова информация по принцип. 
Ще видите, че ще ви бъде по-
лезно в бъдеще. Ако се чувст-
вате стресирани, най-добри-
ят начин да релаксиране е да 
прекарате романтична вечер с 
половинката си или да изпиете 
чаша вино с приятели. В труд-
ните моменти, най-близките 
познати трябва да се държат 
заедно.Тази поговорка ще ви 
бъде необходима през октом-
ври. Заради предишните съби-
тия, ще бъдете притиснати 
в работата и в личния живот. 
За радост, представителите 
на зодия Овен ще бъдат обгра-
дени от отзивчиви хора, които 
ще проявят разбиране.

Телец
Ако пре-

ж и в я в а т е 
в ъ т р е ш н а 
борба, ще 
бъде по-
добре да се 
отдалечите 
от остана-
лите.

Ще трябва да се справите 
сами с този проблем. Когато 
го направите, ще станете 
по-силни. И благодарение на но-
вата вълна от енергия, нищо 
няма да застане на пътя ви, за 
да се насладите на октомври 
максимално.

Близък човек, на когото 
имате пълно доверие, ще ви 
помогне да разрешите диле-
ма през октомври. Може да 
бъде партньора ви, някой от 
най-близките ви приятели или 
дори най-добрият ви приятел. 
Заедно ще откриете реше-
нието и ще бъдете облекчени. 
Нищо вече не спира Телеца. Дру-
га поредица от успех ви очаква 
в кариерата.

Близнаци
Посвете-

те месец 
о к т о м в р и 
на половин-
ката си, за 
да компен-
сирате пре-
д и ш н о т о 
си отсъствие. Стабилният 
период в кариерата осигурява 
достатъчно свободно време за 
Близнаците. Можете да прека-
рате време в медитация, оце-
няване на изминалите събития 
и подреждане на мислите си. 
Ще се чувствате по-добре с 
бистър ум. През октомври ще 
дойде положителната енергия 
в сферата на кариерата. След 
няколко месеца на неимоверен 
труд, най-накрая ще може-
те да постигнете целите си. 
Близнаците трябва да бъдат 
внимателни спрямо обкръ-
жението си и да помагат на 
шефа или колегите си да реша-
ват важни проблеми. Услугата 
няма да бъде забравена.

Рак
През ок-

т о м в р и 
звездите ще 
ви донесат 
много са-
моконтрол, 
който ще ви 
бъде необхо-
дим. Необвързаните предста-
вители на зодия Рак ще имат 
шанс да срещнат сродната си 
душа през този период. Хоро-
скопът препоръчва да не при-
бързвате.

Възможно е да не получите 
друг шанс през тази година. 
Когато става въпрос за семей-
ство, ситуацията ще бъде спо-
койна.

Най-голям шанс да срещнете 
правилния човек е сега. Възполз-
вайте се от късмета си. Всеки 
Рак трябва да отвори широко 
очите си през октомври. Не 
обръщайте голямо внимание 
на първото впечатление. По-
някога човек може да изглежда 
перфектен, но по-късно лоша-
та му страна може да излезе 

наяве. От друга страна, тези, 
които изглеждат затворени и 
срамежливи може да заслужа-
ват втори шанс.

Лъв
С п о р е д 

х о р о с к о п а 
за Лъвове-
те е време 
да обърнат 
в н и м а н и е 
на връзката 
си отново. 
Поглезете се с необезпокоява-
на вечер или цял уикенд с поло-
винката.

Ще запомните интимните 
моменти, които имате заедно 
през октомври за дълго време, 
а и това ще заздрави връзката 
ви.

Тези, които са необвързани 
могат да излязат и да се на-
сладят на нощен живот. Въ-
преки предишните спорове, 
хармонията ще се появи в дъл-
гогодишните връзки. Звездите 
най-накрая ще навлязат в ста-
билна позиция и проблемите 
ще ви избегнат.

Дева
В личния 

си живот 
ще се сблъс-
кате с голя-
ма дилема 
през май. За 
да я разре-
шите пра-
вилно трябва да последвате 
сърцето си, само това ще ви 
донесе щастие. Не се чудете 
защо казват, че съжаляваме за 
нещата, които не сме напра-
вили, а не за тези които сме 
направили. Дори лошият опит 
може да ни помогне да развием 
личността си. Това определе-
но не е оправдание за незряло, 
безотговорно поведение. Ва-
шият партньор ще се чувства 
зле от създалата се ситуация. 
Ако и двамата опитате дос-
татъчно силно, скоро неща-
та ще се оправят, създайте 
си мир и връзката ви ще бъде 
красива и отново в хармония. 
Бъдете внимателни!

Везни
През ок-

т о м в р и , 
Везните мо-
гат да раз-
читат на 
подкрепа от 
най-близки-
те си хора. 
Хората, които ви обичат ще 
застанат зад вас и в добро и в 
лошо. Ако има нещо, което не 
е наред, не се депресирайте и 
не се отчайвайте. Трябва да 
приемете тази ситуация като 
предизвикателство и тест. 
След като го преодолеете ви 
очаква сладка награда.

През октомври може да оч-
аквате подкрепа особено от 
семейството и близките си 
приятели. Ще намерите раз-
биране и милите думи също ще 
ви помогнат. След като пре-
възмогнете трудностите, ще 
преосмислите приоритетите 
си и характерът ви ще бъде 
по-силен, което ще ви бъде по-
лезно в кариерата.

Скорпион
През ок-

т о м в р и 
можете да 
о ч а к в а т е 
интелекту-
ален период. 
Ще мислите 
много и ще 
оценявате изминалите съби-
тия.

Можете да отделите необ-
ходимото време, защото за 
щастие, никой няма да ви при-
тиска. Скорпионите ще спече-
лят като си подредят приори-
тетите.

След това целите им ще бъ-
дат по-ясни и ще знаят по коя 
пътека да поемат.

Не се инатете и не отказ-
вайте предложената помощ 
през октомври. Само, ако не 
отбягвате другите, ще може-
те да се върнете към нормал-
ното и да имате социален жи-
вот отново.

Превъзмогнете страха си 
и не слагайте всички под общ 
знаменател.

Може би имате ненуж-
ни предразсъдъци, от които 
трябва да се отървете.

Стрелец
С п о с о б -

ността ви 
да вземате 
решения ще 
се намали 
през октом-
ври. Това е 
заради сил-
ното влия-
ние на Меркурий. Заради това, 
че сте тромави, може да про-
пуснете интересна възмож-
ност, но не се тревожете, дру-
га ще се появи. Затова, всеки 
Стрелец може да се наслади на 
положителна енергия в личния 
си живот. Ще се насладите на 
романтика и хармония с поло-
винката си.

Стрелците ще се борят да 
задържат текущото си поло-
жение в работата. Няма да 
бъде лесно. Заради небрежност 
сте допуснали грешки, които 
трябва да бъдат поправени 
от другите и никой не го инте-
ресува за вашето оправдание. 
Ще почувствате несправедли-
востта. Запазете хапливите 
си коментари за себе си.

Козирог
По отно-

шение на ра-
ботата, ще 
преминава-
те през тих 
период. През 
о к т о м в р и 
Козирозите 
ще останат под светлина-
та на прожекторите заради 
старите си постижения. Дос-
татъчно е да продължавате 
с това средно темпо. Най-на-
края ще имате време за себе 
си, независимо дали ще го пре-
карате като правите нещо 
свързано с вашето физическо 
или умствено здраве. Ще бъде 
полезно да оцените изминали-
те събития. През октомври, 
необвързаните ще имат голям 
шанс да срещнат правилния 
човек. Трябва само да бъдете 
в синхрон с късмета си. Ако си 
стоите вкъщи, ще пропусне-
те шанса да срещнете някого. 
Тези, които вече са намерили 
късмета си, ще се насладят 
на внимание и хармония в една 
щастлива връзка.

Водолей
С п о р е д 

х о р о с к о п а 
месец ок-
томври ще 
бъде благо-
приятен за 
дългосроч-
ните връзки. 
Необвързаните вече получиха 
своя шанс и ако са го изпуснали, 
няма какво да направят. Хуба-
во е да прекарате свободното 
си време сами, като развивате 
личността си. Това е единстве-
ният начин Водолеите най-на-
края да продължат и да израс-
нат. Не оставяйте октомври 
да ви разочарова. Ще трябва 
да преборите трудностите. 
Представителите на зодия 
Водолей ще осъзнаят, след 
като премислят изминалите 
събития, че тези негативни 
преживявания ще ви направят 
по-зрели и силни, ако успеете 
да се поучите от тях.

Риби
К о г а т о 

става въ-
прос за кари-
ерата, Риби-
те няма от 
какво да се 
срамуват.

Няма за 
какво да бързате, спокойно 
може да намалите темпото 
си. Обаче, ако обмисляте раз-
витие в кариерата, трябва да 
бъдете активни. Например, 
помогнете на колега в нужда 
или поемете отговорност за 
нов проект.

През октомври, Рибите 
може да встъпят в малки спо-
рове и караници във връзките 
си.

Тези проблеми са малки и ще 
ги превъзмогнете много лес-
но. Всичко, което трябва да 
направите, е да си наредите 
приоритетите и да не повди-
гате стари спорове. По този 
начин ще намерите загубена-
та хармония във връзката си. 
Не забравяйте и физическото 
си състояние и спортувайте.

Хороскопи за септември за всички зодии

Един от периодите в исто-
рията на Угърчин, и то нема-
лък, за който няма почти ни-
каква информация, е времето 
от края на XVI до края на XVIII 
век. С не по-малка сила това 
важи разбира се и за периода 
XV-XVI век, но за това вече 
стана дума в предишната 
публикация. А тук ще разка-
жем за новото заселване на 
Угърчин през XVII и XVIII век. 
Наш основен източник отново 
е написаното от Никола Ру-
сковски в юбилейния сборник 
на читалището ни от 1936 г. 
и притурката на в. "Стремле-
ние" от 2005 г.

През 1485 г. жителите на Угър-
чин са били пазачи на проход 
на важен път от Търново и Ло-
веч за Видин и София. Но през 
следващите векове изглежда 
нещата се променят и Угърчин 
остава встрани от главните пъ-
тища. Районът около Угърчин 
е бил слабо населен, имало е 
пасища, но една огромна част 
е била покрита с гори. И още в 
ония времена се оформя едно 
доста голямо землище, обхва-
щащо територия до 10 км около 
Угърчин. Днес то продължава да 
е голямо - 135 000 дка. Тази те-
ритория и най-вече самият Угър-
чин, стават притегателно място 
за заселване на много непокор-
ни на турската власт хора. През 
XVII - XVIII век тук се заселват 
хора, станали родоначалници 
на немалко от днешните угър-
чински родове. Освен няколкото 
най-стари родове - Пиянковски, 
Пашовски,Ичовски, Кележов-
ски, Топузовски и Вълковски, 
които днес са на около 400 - 450 
години, немалко от другите 184 
родове в Угъчин са на около 250 
- 300 години. Мнозина от родо-
началниците на тези родове са 
непокорни българи, избягали от 
родните си места, след като са 
отмъстили на турци за поругана 
чест или непосилни данъци. По-
вечето от тях са от съседни бал-
кански села, но има и от по-да-
лечни места - от Южна България 

Новото заселване -
хайдушкото село Угърчин

и дори от Македония.
Родоначалникът на Шойков-

ския род Стойчо дошъл от с. 
Реселец, след като убил тур-
чин, който се погаврил с честта 
на сестра му. Двама братя от с. 
Голяма Желязна убиват турчин, 
който им отнел воденицата, 
бягат в Угърчин и стават родо-
началници на Джабарския род. 
Поп Стойко от с. Рибен убива 
турчин за защита на честта и 
живота си, избягал в Угърчин и 
става родоначалник на Папазов-
ския род , от който произлизат 
после Кисовци, Крушовци, Луло-
вци и др. Петко от с. Ломец убил 
турчин, след като се е погаврил 
с дъщеря му, заселва се в Угър-
чин и е родоначалник на Пата-
ринския род. Друг жител на с. 
Ломец Съботин слага началото 
на Съботинчовския род, от кой-
то се разклоняват Дочовци, Гер-
гановци, Вълковци, Йовински, 
Сираковци и др. Добри от Кар-
ловско убива турчин беглигчия, 
заселва се в Угърчин и е родона-
чалник на Коевския род. Тодор 
от Охрид бяга от отмъщение на 
албанци и се заселва в Троян, а 
единият от синовете му Цоко се 
установява в Угърчин - те сла-
гат началото на Балевския род. 
Македонецът Краю, след като 
защитава семейната чест, бяга 
от родната си земя, зеселва се в 
Угърчин и е родоначалник на Го-
лийковския род. Друг подгонен 
от турците македонец Богдан е 
родоначалник на Богдоновския 
род. От Македония са и родона-
чалниците на Пеловския и Щре-
гарския род. Родоначалниците 
на Кулинския род Георги и Петко 
дошли от с. Костенец, Софийско, 
а на Бамбовския род от Якоруда. 
Родоначалникът на Гечевския 
род Гечо бяга от колиби край Га-
брово...

Това са само част от хората, 
заселили се в Угърчин преди 
250-300 години и станали родо-
началници на много от родовете 
тук. Хора непокорни и свободо-
любиви заради които наричали 
Угърчин хайдушко село. Но не 

защото е свърталище на разбой-
ници, а защото е приютил хора, 
които не са търпели турчин да 
беснее над бащино им огнище, 
както пише Ботев. Отдалече-
ността на Угърчин от главните 
пътища, неизбродимите гори в 
района и това, че турското пра-
восъдие тогава не е преследва-
ло хора, ако те напуснат родни-
те си места, е благоприятствало 
той да се превърне в притега-
телно място за тези хора. При 
тези обстоятелства, след почти 
пълното му изчезване в края 
на XVI век, за около 200 години 
Угърчин се превръща в едно от 
големите села в района, а през 
1880 г. вече наброява 3316 жи-
тели.

Може би заради откъснатост-
та му от главните пътища, а и 
заради непокорното му населе-
ние, Угърчин е подминат от опит 
да бъде ислямизирано населе-
нието му, както се случва с други 
съседни села по това време. От-
делно османската власт заселва 
в района турци юруци. Така въз-
никва и турското селище Махала 
Угърчин на около 10 км северно 
от Угърчин, което просъществу-
ва до Освобождението.

След 1790 г. централната 
власт в Османската империя от-
слабва. Предприемат се някои 
реформи, но започват и меж-
дуособни борби, които оставят 
еничарския корпус на собстве-
ната му съдба. Еничарите прес-
тават да бъдат една от главните 
опори на властта и тогава те се 
обръщат срещу самата нея. Ени-
чарите формират разбойниче-
ски шайки, към които се присъ-
единяват всякакви други хора. 
Пръскат се по села и градове. 
Грабежите, плячкосването и на-
силието стават основно тяхно 
занимание, от което най-мно-
го страдат обикновените хора. 
Настъпва така нареченото кър-
джалийско време, продължило 
близо 25 години. Но какво се е 
случило по това време в Угърчин 
ще разберете в следващата част. 

Борислав Патарински

Започва първия есенен месец 
от 2020 година, който ще се 
отличава с голяма динамика в 
температурите.

През октомври ни очаква 
доста студено време, което 
ще бъде придружено и от сил-
ни дъждове. Първата полови-
на на месеца ще има високи за 
този период от време темпе-
ратури. Но и дъждове няма да 
липсват. Очакваме постепен-
но захлаждане към седми осми, 
когато ще паднат и първите 
слани.

Температурите през първа-
та десетдневка ще се движат 
между 19 и 24 градуса. През 
втората половина обаче ди-
намиката в температурите 
ще бъде голяма и ще наблюда-
ваме рязко спадане към 18-ти 
октомври 2020. След 20-ти ок-
томври очакваме слънчевите 
дни да са 3-4. Те ще повишат 
температурите, но не повече 
с два до три градуса.

Любителите на морето да 
не си правят илюзии, че могат 
да прекарат една приятна ва-
канция.

Водата по Черноморието 
вече ще бъде студена. По пла-
нините ще има дъждове. А към 
края на месеца по високите 
върхове се очаква да паднат и 
първите снегове.

Какво време да очакваме през октомври?
Какъв ще бъде броя на слън-

чевите дни през месец октом-
ври 2020?

С точност може да заявим 
че слънчевите дни ще бъдат 
много по-малко на брой, от-
колкото през преходния месец 
септември 2020. Общия брой 
на Слънчевите дни през месец 
октомври 2020 ще бъде меж-
ду 7 и 12 дни, дъждовните дни 
ще се движат между 12 и 14. В 
планините броят на слъчеви-
те ще бъде по-различен и ще 
се движи в границите на 14-16 
дни. Интензивни валежи очак-
ваме през втората половина 
на месец октомври. Средно 
дневните температури през 
втората половина на месец 
октомври ще се движат между 
11 и 16 градуса.

Какво количество валежи 
да очакваме през октомври 
2020?

Очакваме количеството ва-
лежи да не се отклоняват от 
установената норма за месец 
октомври. Те ще се движат 
между 40 и 70 литра на квадра-
тен метър в ниските полета, 
но в планинските райони очак-
ваме по високи количества, те 
ще са в рамките на 100-110 ли-
тра на квадратен метър, а на 
някои места ще достигнат до 
120-130 литра на м2.

Какви минимални темпера-
тури да очакваме през месец 
октомври 2020?

Температурите ще се дви-
жат от минус 1 до плюс 5 
градуса, а максималните ще 
достигат до 23-25 градуса. 
Средната температура ще се 
движи между 16 и 18 градуса.

Очакваме сравнително то-
пло време през първата по-
ловина на октомври и рязко 
захлаждане през втората по-
ловина в София Максимална-
та температура ще се движи 
между 21 и 23 градуса, а мини-
малните стойности между - 1 
и 3 градуса.

Какво време да очакваме по 
Черноморието през месец ок-
томври 2020 година?

По южното Черноморие ще 
има засилени превалявания от 
дъждове, придружени със силен 
вятър от морето, който ще 
понижи температурите с 3-4 
градуса.

Максималните температу-
ри по Южното Черноморие ще 
достигат до 21 градуса, като 
в Бургас и Варна ще се движат 
между 12 и 16 градуса.

По северното Черноморие 
ще има повече валежи и тем-
пературите ще бъдат по-ни-
ски с 3-4 градуса от средните 
за страната.



 Венелин е тати, 
 Лилия е мама,
 А това съм аз -
 Добър, честен, всеотдаен,
 Искрен, щастлив и обичан.
 Сърцето ми трепти,защото
 Любов нося аз на всички вас!
 Ангелче ваше
 Владислав.
Обичаме го преди да го познаваме, обичаме го преди да се роди. 

Той пое първа глътка въздух на 24.02.2020 г. в град Плевен, с кое-
то ни накара да бъдем по-щастливи от  всякога. С неговите мал-
ки ръчички докосна целият свят.

На 24.09.2020 г. Влади навърши 7 месеца. Вече може да се пох-
валим с първите две зъбчета.

Владислав обича разходките навън. Любопитен е към всичко, 
което го заобикаля. Обича и търси вниманието на околните, на 
които да се радва.

Той е спокойно дете и изключително енергичен. Харесва дет-
ски песнички като сред любимите му е „Патешкият танц“.

С трепет очакваме първите му думички и извървяване на пър-
вите му крачки.

Ти си тук наше мъничко щастие, наша безмерна любов, вдиш-
ваме твоето нежно ухание, а домът ни е пъстър и нов!

Лидия Нешева
майка на Владислав
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Владислав Велков -
радостта на мама и татиУгърчинските танцьори

прекараха вълнуващ лагер в Балчик
След като в началото на март коронавирусът 

напъпли едва ли не целия свят и всички трябва-
ше да се затворим по домовете си под домашен 
арест, животът в читалището ни замря, както 
и на много други места. Но мина месец, минаха 
два и се видя, че вирусът не е по-опасен от мно-
го други негови предшественици и ще трябва да 
се научим да живеем с него, докато не се намери 
средство, което да го унищожава.

Макар и при спазване на противоепидемични 
мерки, от юни читалището ни възобнови дей-
ността си що се отнася до библиотеката и тан-
цовия ансамбъл. Танцьорите отново започнаха 
да се събират на репетиции, но нещо важно им 

липсваше - участието във фестивали, съвместни-
те пътувания, които бяха единствената награда 
за труда им. Затова ръководството предложи на 
танцьорите да се присъединят към една инициа-
тива на ансамбъл „Мизия“ от Плевен и танцова 
формация „Пъргавелче“ от гр. Шумен да прека-
рат заедно няколко дни в началото на септември 
на брега на морето в Балчик. Ще спрем до тук 
с думите и ще дадем по-надолу възможност на 
снимките да разкажат останалото.

Снимки и текст:
Цветина Бамбова

и Борислав Патарински

Започна фестивалът "Вярвай в чудеса"
На 24 септември бе положено 

началото на детския фестивал 
„Вярвай в чудеса“, който се про-
вежда всяка година в Угърчин.

Детската писателка Милена 
Димова даде старта като качи 
на едно чудно влакче в двора на 
детска градина „Здравец“ в село 
Лесидрен най-малките дечица 
от общината.

Следващата спирка бе в ОУ 
„Св. Паисий Хилендарски“, къ-
дето в цветно подреденият 
училищен двор по Програма 

„Мечтана училищна терито-
рия - Обичам природата - и аз 
участвам“, писателката събра 
учениците, за да им представи 
приказния спектакъл „По пътя 
за училище“.

След приказното представле-
ние, подарено на децата от ръ-
ководството на община Угърчин, 
започна обсъждането на учас-
тниците в тазгодишния фести-
вал. Стана ясно, че малчуганите 
от ОУ „Св. Паисий Хилендарски“ 
ще участват активно във фести-

вала на чудесата. Техните артис-
тични изпълнения могат да бъ-
дат видени скоро на страницата 
на фестивала.

После по график и без да за-
къснява (защото чудесата, както 
знаем идват винаги навреме), 
Милена посети детското заве-
дение „Щастливо детство“ и ОУ 
„Христо Ботев“ в село Кирчево.

В „Щастливо детство“ писа-
телката взе участие в дейност-
та да засадим цвете, по проект 
„Любов към природата”, спече-

лен от ръководството на заведе-
нието.

Учениците от ОУ „Христо Бо-
тев“ в Кирчево се събраха на 
среща с писателката до голямо-
то игрище в двора на училище-
то, за да разпределят ролите и 
тяхното участие във фестивала. 
Както всяка година и тази те 
подготвят различни артистични 
програми, които ще станат ясни 
още в началото на октомври.

В страницата Детски фестивал 
„Вярвай в чудеса“ на община 
Угърчин ще бъдат споделени 
всички подробности около лю-
бимия фестивал на децата, как-
то и имената на участниците в 
него.

Следващите срещи на Милена 
Димова бяха с децата от детска 
градина „Светулка“ в град Угър-
чин в изцяло обновените сграда 
и двор, и филиала в село Кату-
нец. Всички изразиха огромно 
желание да участват в детски 
фестивал „Вярвай в чудеса“.

Това ще направят и малките 
артисти към читалище „Вълчо 
Русковски“ с художествен ръ-
ководител г-жа Милена Найде-
нова. Те ще изненадат онлайн 
зрителите на фестивала, освен 
с артистичните си умения и с ку-
линарни такива.

С тези непринудени, весели 
срещи на Милена Димова с де-
цата, ръководството на община 
Угърчин затвърди думите на не-
забравимия Антоан дьо Сент-Ек-
зюпери:

„Чудесата, за разлика от хо-
рата, никога не закъсняват за 
срещата“, грижейки се и под-
хранвайки вярата на децата в 
красивото, доброто, в чудното 
като част от тяхното детство.


